
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE 

MOZ, 8° PERÍODO DA 20° LEGISLATURA 

Aos sete dias (07) do mês de dezembro 2020, em sala destinada a sessão, no prédio da Câmara 

municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Edson André 

Salviano Campos, 1°secretário Jocimar Ferreira Duarte e 2° secretário Ivair Júnior Pires 

Pontes, Composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do 

livro de presença e constaram os seguintes vereadores: Adson Luiz Benaion da Conceição, 

Edmirson Conceição da Fonseca, Elinaldo Paiva Duarte  Souto, Jaci Soares Corrêa, , Rafael 

da Silva Campos, Sandra Mirian Fuziel Calado e Valdilandis Pantoja Tenório em seguida foi 

justificada a ausência dos vereadores: Alcibenis Torres Pontes, Cleidimar Barbosa do 

Nascimento e Josiel Pantoja de Souza,  havendo número legal, o Sr.° presidente proclamou 

em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente 

sessão,  Expediente, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 30 de novembro de 

2020 que após ser submetida em discussão e votação, foi APROVADA, para ciência dos 

legisladores, constou o PARECER Nº 008/2020, que trata do Projeto de Lei Orçamentaria 

Anual- LOA 2021 do município de Porto de Moz, APROVADO, por unanimidade, constou 

o OFICIO Nº274/2020  de autoria do executivo municipal, o qual encaminha  o Plano de 

emergência do Aeródromo do município de Porto de Moz, para possível aprovação do 

mesmo, encaminhado as Comissões competentes, constou o REQUERIMENTO Nº 

029/2020 de autoria do vereador Valdilandis Pantoja Tenório, onde em seu texto solicita a 

construção de uma escola de alvenaria no Rio Aquiqui, comunidade São Pedro, 

APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 030/2020 de autoria do vereado 

Valdilandis Pantoja Tenório, onde em seu texto solicita a construção de um trapiche na Vila 

Ponta Grande, igarapé Jussara, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 

031/2020 de autoria do vereador Elinaldo Paiva  Duarte Souto, onde em seu texto solicita a 

concessão de Título de Honra ao Mérito ao senhor Simith Lopes de Alencar, com base no 

Artigo 38 da lei Orgânica do município de Porto de Moz, APROVADO, em seguida o 

senhor presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores, o vereador Jaci Soares 

Corrêa com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente 

e a Deus a oportunidade, manifestou suas condolências à família Barros Muniz, parabenizou 

a gestão pela inauguração da feira do pescado no bairro do Praião, uma vez que é de grande 

relevância para os pescadores, agradeceu a todos os vereadores e todos os envolvidos que 

lutaram para a chegada do luz para todos na comunidade São Paulo, em especial o vereador 

Elinaldo, comentou que na próxima segunda será a última sessão ordinária do ano de 2020, 



em seguida agradeceu, o vereador Edmirson Conceição da Fonseca com a palavra 

saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, salientou que no dia 15 de dezembro irá se encerrar essa legislatura, 

manifestou suas condolências à família Barros Muniz, pela perda, informou que chegou a 

notícia do senhor Raimundo geladeira da Vila Tapará, parabenizou ao governo pela 

inauguração da feira do pescado no bairro do Praião, parabenizou a todos os moradores que 

estão recebendo o luz para todos, frisou que esta foi uma grande luta e hoje vemos a realidade 

se concretizando em nosso município, onde o povo da zona rural está recebendo sua energia, 

em seguida agradeceu, o vereador Ivair Júnior Pires Pontes com a palavra saudou o Sr.° 

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

frisou que hoje volta a esta casa, com a certeza que está no caminho certo, e que fez o trabalho 

certo, ressaltou que como vereador mais novo desta casa conseguiu se reeleger, mais nada 

disso seria possível sozinho, pois teve uma equipe incansável ao seu lado, salientou que essa 

legislatura deixa seu nome marcado na história, onde todos os treze sem exceções, tiveram 

suas parcelas de contribuições, em prol do município, pediu a todos os vereadores reeleitos 

e eleitos, que passam está sempre preocupados em fazer o melhor pelo nosso município, e 

que daqui para frente possam esquecer as cores partidárias e buscar melhorias para a 

população, parabenizou a gestão pela inauguração da feira do pescado no bairro do Praião, 

uma vez que é de grande relevância para população, em seguida agradeceu, o vereador 

Valdilandis Pantoja Tenório com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres 

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou ao prefeito 

pela inauguração da feira do pescado no bairro do Praião, parabenizou ao vereador Jocimar, 

uma vez que sabe-se que sua luta para a construção dessa feira foi desde o início de seu 

mandato, manifestou suas condolências à família Muniz, parabenizou aos moradores da Vila 

São Paulo pela chegada do luz para todos, comentou que espera-se que a justiça tome 

providencias e cumpra seu papel referentes a algumas situações que ocorreram no período 

da campanha, como os jogos políticos e compras de votos, em seguida agradeceu, o vereador 

Elinaldo Paiva Duarte Souto com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres 

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu aos nobres 

vereadores pela aprovação do seu requerimento solicitando título de honra ao mérito ao 

senhor Simith, quem muito contribuiu com o município, manifestou suas condolências à 

família  Barros Muniz pela perda dolorosa, parabenizou ao prefeito, juntamente com o, 

governo federal pela conclusão da etapa do luz para todos no Rio Turú, Travessão São Paulo 

e Vila Machado, parabenizou a gestão pela conclusão da feira do pescado no Bairro do 



Praião, parabenizou ao vereador Jocimar pelo empenho para que essa obra fosse concluída, 

parabenizou a gestão pela realização da feira cultural cantos e encantos, em seguida 

agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia houve de matéria a ser tratada a APROVAÇÃO, do PARECER 

Nº 008/2020, de autoria do Executivo Municipal, o qual trata do Projeto de Lei 

Orçamentaria Anual- LOA 2021 do município de Porto de Moz, em seguida o senhor 

presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que 

por mim, 1° secretário Jocimar Ferreira Duarte foi lavrada e após lida e votada irá ser assinada 

pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de Moz, 30 

de novembro de 2020. 
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